

鍾嘉欣希望借自己的影響力幫助他人。



鍾嘉欣在《大藥坊》演的落難醫女，憑堅毅意志克服困難。



鍾嘉欣與伍允龍的地下情，愈來愈浮上面。

鍾嘉欣表示正籌備自己辦的基金。



能否擺「視后」看緣分

# 鍾嘉欣設基金助香港小童

鍾嘉欣 (Linda) 一向多產，出道 10 年以來未間斷地拍劇。在五光十色的娛樂圈打滾多年，嘉欣保持一顆純真的心之餘，也希望借自己的影響力幫助他人。因此，嘉欣計劃設立基金，幫助香港的小朋友。

撰文：植毅儀 攝影：彭子文 服裝：Sinequanone

鍾嘉欣去年原本有機會憑《巨輪》擺視后，但最終輸給同劇的田蕊妮，令她失落視后寶座。近日劇集《大藥坊》推出，接着還會有《飛虎 II》很有機會於台慶頒獎禮獲獎。嘉欣在《大藥坊》演的落難醫女，憑堅毅意志克服困難，奮鬥闖出一片天。「今次演女醫師，對我來說都幾大挑戰同困難，因為是首次演女中醫，自己又很少拍民初戲，民初戲的對白比較難講，當中很多文言文。今次對白中更有很多中藥的專有名詞，比起我拍古裝的對白還要難，所以自己在此劇也下了加倍甚至是三倍的功夫。但最辛苦是當時自己身體也出現警號，本身我在韓國拍《愛情來的時候》，在當地 8 日，可能天氣太冷，已經感冒和咳，一拍完後又立即回港投入《大藥坊》的拍攝工作，沒有好好地休息，自己在拍攝期間差點暈倒。」

演戲體驗不同的人  
訪問當日看得出嘉欣一臉疲累，只因伊人剛從

台灣拍畢新劇回港，又馬不停蹄地出席活動，接着又為《大藥坊》進行一連串的專訪，作為旁人的筆者，也代她辛苦。入行 10 年，鍾嘉欣好戲觀衆有目共睹，像去年拍《玩嘢王》與李思捷合力整蠱魔術師 Louis，七情上面爆喊高呼李思捷是男友，騙盡全港市民獲捧做視后。問到嘉欣可想於今年收「視后」這份大禮，她直言如果成為「視后」會是很好的禮物，但一切隨緣。

「有些事爭也爭不來，我寧願有緣先擺獎。記得去年有報道指我同公司續約，三年變成八年，令自己在台慶頒獎禮上食白果，但這根本就是「作」出來的新聞。今年是入行第十年，如果緣分到，可以拿到這個獎，而我會很高興，覺得很有意義。但有時有些事，你想爭也爭不來。像去年，很多人跟我唔抵，但其實我很鬆阿田開心。人生在世，不一定什麼都要去爭。香港人細細個就要去爭，未出世就爭床位，2 歲就開始爭學位，贏了物質卻缺乏了

生活。這幾年，我愈來愈喜歡拍劇，因為在當中，你可以體驗不同的人生。幹了這行十年，永遠都有進步的空間。」

單純個性不變

活在當下，是鍾嘉欣此刻的心聲。2004 年奪得國際華裔小姐冠軍後，嘉欣與無綫簽約由溫哥華來港發展，更領取了香港永久居民身份證。她是圈中公認的乖乖女，不煙不酒不夜蒲，在五光十色的娛樂圈打滾，單純個性不變。

「鍾嘉欣其實已經好幸運，有咁多觀眾錫我，所以我已經很感恩。講真，識我的人都知道我不喜歡 Social，而且性格被動，但我的 fans 就是喜歡我的真。而且我一入行就做主角，這已經比其他人好。娛樂圈的時間過得特別快，記得當初來港

發展，我同自己及父母講，試兩年就回加拿大工作或者結婚，怎知現在 10 年啦，我很喜歡香港，在這裡結識了好多新朋友，好多人關心我。也因為大家喜歡我，令我多了一份使命感，做人要有意義，人影響人，現在社會氣氛低迷，我希望把開心 share 比大家。人不可能不停地賺錢、賺錢，現在我正籌備自己辦的基金，希望明年可以正式運作，主要的幫助對象是小朋友，一開始的服務對象是香港的小朋友，因為他們是我們的將來。」



顧紀筠兒子參加《巨聲 4》

## 杜德偉寄語參賽者開心去玩

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫《超級巨聲 4》昨日在將軍澳電視城進行淘汰賽，由森美與張繼聰擔任主持，四位評判分別是杜德偉 (Alex)、郭偉亮、泰迪羅賓及曾路得，十六名參賽者進行兩個階段的淘汰比賽，每集最低分的三位，將以「全民投票」方式決定去留。

首次為《巨聲 4》擔任評判的杜德偉，自言出了名好人，說話不會太過尖酸，加上本身又是參加歌唱比賽出身，比較了解參賽者的感受。曾先後為港、台的歌唱及跳舞

比賽擔任評判的他，被問到有何評審準則？他表示會很看重參賽者的節奏感及台風，這些會比較吸引他，但又不一定要唱快歌，有節奏感的慢歌更可以看到水準。問到跳舞會否加分？他說：「呢個比賽，以聲為主，但有必要，身體語言都會加分，寄語參賽者企上台就要活在當下，不要浪費時間，開心去玩。」Alex 表示只會做首兩集的評判，因怕自己與參賽者建立了感情，不忍見到他們被淘汰出局。問到可有留意近日的時事新聞？

Alex 表示當然有留意，自己同所有香港人的心情一樣，而近日他都沒有出街，都是留在太太的家中，就像見到香港的縮影，他說：「太太的妹妹未夠 20 歲，都有參加佔中，而外父外母的海味生意都有損傷，家族中又有人做警察，見到大家都開心去傾感受，所以都希望大家都可以好似一家人咁，開心見誠坐低去傾，政府要負好大責任，要放低身段去傾，希望件事盡快解決。」另外，顧紀筠的兒子陳浚霆亦有份入圍，他表示心情既緊張又興

奮。問到有媽咪做後盾會否信心大增？他卻說：「壓力大就真，不過自己中文唔好，媽咪都有幫我做翻譯。」問到媽咪可有煲湯水給他開聲？他笑指屋企是「無飯家庭」，多是買外賣，有時他會帶湯水給其他參賽者分享。現年 25 歲的他正職是一名公關，他表示很多謝老闆讓他放假採排，又笑言在工作中也有向郭富城偷師。問到要是得獎會否辭工？他笑道：「唔知老關炒唔炒。」



## 「章撒戀」無疾而終 精神上未門當戶對

香港文匯報訊 央視著名主持撒貝寧，日前作客某訪談節目。早前有媒體稱「章撒戀」之所以無疾而終是因為章子怡的母親不同意，認為撒貝寧不管是知名度還是年收入，都不及自己的女兒。撒貝寧雖未正面回應這段無疾而終的戀情，但撒貝寧在節目中公開自己的擇偶標準，大家從中找到了答案。

小撒對另一半的要求是：兩個人對生活的一種理念、態度，至少是得在一個頻道上，相互之間的溝通、理解，以及對生活的共同狀態的渴望。不僅僅是要一間大房子，而是你想要什麼狀態的

## 王梓軒靠堅持做音樂

香港文匯報訊（記者 吳文釗）王梓軒、黎美言與 Soler 等人昨日出席《追夢者》Music Live 記者會，現場各人分別獻唱及分享自己的追夢過程。王梓軒笑言自己已長大不少可以鼓勵新人，他分享初出道時也很辛苦，而且做音樂不容易，面對巨大的市場競爭，他說：「之前一直是出數碼單曲，經過兩年的奮鬥今年才出碟，有時自己也有想過放棄，但音樂是充滿正能量，為了追

夢也會找不同的方法去解決。」自 HotCha 拆夥後，黎美言轉成獨立歌手，她回想以前有組合的日子，因為她的倔強、永不言敗的性格才被經理人看中，她說：「現在分開發展有很大壓力，今年其實是 HotCha 的第七年，希望在第十年時可以重聚搞演唱會。」對於「佔中」事件令警民關係變得惡劣，王梓軒認為不論有甚麼立場，都應該有公平和公開表達聲音的平台，他說：「愛與和平很難堅持，但人有能耐去堅持，時間久了情緒難免會高漲，希望兩邊聲音都可以和平溝通，尊重大家的生活和意見。」黎美言認為香港近日充滿負能量，看到有流血事件發生感到心痛，她說：「自己不在現場不方便講太多，只從新聞及朋友口中了解事件，希望有更多的正能量鼓勵年青人，大家都是香港人去愛香港。」



## 與陳凱琳傳緋聞 張繼聰覺爭回一口氣



張繼聰與森美合作做主持，相信二人會擦出火花。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張繼聰再為無綫《超級巨聲 4》擔任主持，阿聰表示很開心與森美合作，相信二人會擦出火花。近期主要忙於拍劇的他，笑言見到一班參賽者採排都有點「身痕」，因他喜歡唱歌時周身郁。早前阿聰在籃球賽中咬傷剛，問及傷勢，他指手術不算成功：「醫生話手術唔算成功，因為線甩掉，仲有少少窿，因為呢排都要開工。」被問到豈不是錫不到太太謝安琪？他笑指老婆去了美國，而且兩人都已老夫老妻，不用去到咁「行」，不過老婆在他受傷期間都有煲粥給他吃。一向甚少傳緋聞的他，近日因為與港姐冠軍陳凱琳 (Grace) 合作拍劇而

傳出緋聞。阿聰極力否認緋聞：「無，無，無，但因為拍劇成為好朋友，我同 Grace 在劇中好多對手戲，佢唔好彩，因為我鍾意『吹水』，我但求有個人同我傾偈。」問到老婆雖然信任他，但自覺今次暗地裡爭返口氣，因為老婆之前都有傳過緋聞，而他就沒有傳過。記者笑指兩夫妻豈不是打和？他笑說：「一日未完場一日都未知，最開心係呢本雜誌寫我『廢柴老公除名』。」（之前很介意呢個稱號？）唔係介意呢個字眼，（吐氣揚眉？）唔係，我一向都好踏實。」他又半帶開玩笑指，若老婆再傳一次，他肯定會翻。